



Трухин П.П.

Дата съёмки не известна.

Фотография с

<https://foto.pamyat-naroda.ru>

Трухин Пётр Петрович

Родился в 1924 г. в д. Сосновка Еловского района Молотовской области (ныне Пермский край).

В КА призван 17(24).04.1944 г. Нижнетагильским ГВК Свердловской области.

22.04.1944 г. выбыл из 23-го ОШБ 44-й ЗСД (Еланские лагеря Камышловского района Свердловской области).

Летом 1944 г. – боец переменного состава 14-го ОШБ.

14.07.1944 г. из ГЛР №2468 прибыл в 223-й АЗСП 67-й А. В дальнейшем был направлен на краткосрочные курсы снайперов, после окончания которых 07.08.1944 г. он вновь прибыл в 223-й АЗСП, а 08.08.1944 г. из АЗСП убыл в 326-ю СД. 17.08.1944г. был награждён медалью «За отвагу».

02.02.1945 г. из 27-го ОБВ прибыл в 34-й ЗСП 29-й ЗСД (г. Вологда). Куда он убыл неизвестно, но 25.06.1945г. он прибыл с курсов младших лейтенантов АрхВО в 34-й ЗСП, где до августа 1945 г. проходил дальнейшую службу. Впоследствии по неизвестной причине связь с матерью Трухиной Марией Аркадьевной, проживавшей в г. Агрыз Татарской АССР (ныне Республика Татарстан), прекратилась и в мае 1946 г. он был учтён пропавшим без вести.

Имя как, пропавшего без вести увековечено в Книге Памяти Свердловской области (т.8, стр.401).

К 40-ка летию Победы Советского народа в Великой Отечественной войне Указом Президиума ВС СССР №89 от 06.04.1985 г. был награждён орденом «Отечественной войны» 1 степени.

Умер в 1990 г.

Источники: ЦАМО ф.8248, оп.568061, д.13; ф.8312; оп.301958, д.д.9,13; ф.8519, оп.71024, д.д.56,92; ф.58, оп.18004, д.1381.



Трухин П.П.

Дата съёмки не известна. Фотография с <https://foto.pamyat-naroda.ru>

<https://foto.pamyat-naroda.ru/view/71537025>

[*]Петр Петрович Трухин - мой свекор. К сожалению, мой муж - его сын - умер в 2011 году, поэтому спросить уже не у кого. Многое из биографии Петра Петровича восстанавливаю по документам, которые нашла на сайте «Память народа», соединяя с собственными воспоминаниями. С детьми сейчас составляем семейное древо, разыскиваем родственников по всей России. Точно известно: Маму Петра Петровича звали Мария Акатьевна Трухина. Родственники живут в Перми и Пермской области. Есть родственники в г. Агрыз. Петр Петрович работал на паровозе. Во время войны был снайпером. Была контузия и ранение в бедро. Во время войны дошел до Кёнигсберга и, со слов сына, "остался там восстанавливать замки".... После войны Петр Петрович по-прежнему работал на паровозе. Женился, осел в г. Сарануле Удмуртской АССР. Долгое время вместе с женой, Валентиной Михайловной Трухиной, работали на Саранульском радиозаводе. Вырастили троих сыновей. Умер Петр Петрович от тяжелой болезни в 1990 году.

[*] – Сохранена орфография и пунктуация автора.